



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я

10.04. 2023 року № 67

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області від 22 лютого 2023 року № 28 «Про надання дозволу на проведення «Капітального ремонту фасаду (з заміною вікон) головного корпусу лікарні з термомодернізацією за адресою: місто Лубни, вулиця П'ятикопа, 26 (внутрішній двір лікарні)» та «Капітального ремонту травматологічного відділення КП «ЛЛЛЛ» ЛМР за адресою м. Лубни, вул. П'ятикопа, 26»

Розглянувши звернення комунального підприємства «Лубенська лікарня інтенсивного лікування» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області від 06.04.2023р. № 01-9/1217, керуючись підпунктом 1 пункту «а» ст. 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

виконавчий комітет Лубенської міської ради в и р і ш и в:

1. Внести зміни до п. 1 рішення виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області від 22 лютого 2023 року № 28 «Про надання дозволу на проведення «Капітального ремонту фасаду (з заміною вікон) головного корпусу лікарні з термомодернізацією за адресою: місто Лубни, вулиця П'ятикопа, 26 (внутрішній двір лікарні)» та «Капітального ремонту травматологічного відділення КП «ЛЛЛЛ» ЛМР за адресою м. Лубни, вул. П'ятикопа, 26», а саме:

назву об'єкту «Капітальний ремонт фасаду (з заміною вікон) головного корпусу лікарні з термомодернізацією за адресою: місто Лубни, вулиця П'ятикопа, 26 (внутрішній двір лікарні)» змінити на «Капітальний ремонт фасаду та покрівлі головного корпусу лікарні (з термомодернізацією та заміною вікон) за адресою: місто Лубни, вулиця П'ятикопа, 26».

2. Організацію виконання рішення покласти на комунальне підприємство «Лубенська лікарня інтенсивного лікування» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (директор Сухопар Л.І.).

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника Лубенського міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Харченко І.В.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО